

太阳公公 躲猫猫

高新区实验学校翔云校区103班
朱慕雅(证号2200913) 指导老师 王珊珊

早上我一醒来,就迫不及待地问妈妈:“今天还下雨吗?”妈妈不高兴地说:“最近都下雨,太阳去哪儿了?衣服都不会干了。”

看来今天爬山计划又泡汤了,突然,我灵机一动:“妈妈,太阳公公是不是在玩躲猫猫啊?我们打个电话给他,叫他回来吧!”全家人哈哈大笑。妈妈告诉我:“昨天是雨水,是二十四节气中的第二个节气,雨水至,万物生,春天的脚步近了。”

希望太阳公公雨水过后快点出来,不要总是“躲猫猫”啦!

我的小房间

慈溪市慈吉实验学校413班
邹启阳(证号2201946) 指导老师 姜志华

早晨,金色的光线从窗帘的缝隙中斜射进来。拉开窗帘,阳光一下子照亮了整个房间。打开窗户,清新的空气夹杂着花草的香甜,飘进了鼻孔,流进了我的心中。

在我小房间的北面,摆放着一个书架,上面摆放着各类书籍。我只要一有空,就抽出其中一本,慢慢地读,用心吸收里面的知识与乐趣,和书中的人物一起快乐,一起悲伤。这时,那个书架,就成了我至爱的宝库。

最让我快乐的,是在房间里做小实验。晚上,当我把我的宝贝显微镜放到桌子上,一次充满乐趣的观察便开始了。我能在这个微观世界中发现蟑螂的神秘武器,发现螳螂大刀的霸气,发现蜻蜓的翅膀轻薄透明,一些奇思妙想在脑海里展开。

在我眼中,这个小房间就是我的乐园,就是充满乐趣的大宝库!

我的“超人”老师

海曙区雅戈尔小学505班
王乐雯(证号2200765) 指导老师 叶晓萍

我有一位“超人”老师——叶老师。叶老师虽然没有神奇女侠那种英姿飒爽的面容,却有着比神奇女侠还强大数百倍的威风气场。

叶老师很爱穿裙子,每天穿的裙子都不相同。我甚至怀疑,叶老师家里是专卖裙子的吧。每当叶老师在教室里走来走去时,她那飘动的裙摆似乎也在提醒我们,要好好听课。

叶老师走路超快,她走过时,就像一阵风吹过。有一次,我和同学吃完饭,从食堂出来时,看到叶老师还在食堂里。走到半路,我心想,叶老师不会比我们先到教室了吧?回到教室,叶老师果然已经在在了。这什么速度!

叶老师教育我们的方法也是一套一套的。有同学违反了纪律,她就会“升堂判案”,谁对谁错,她一审就知道。

这便是我们的“超人”老师,我们都很喜欢她。

汤圆

鄞州区宋诏桥小学505班
李雨桐(证号2200024) 指导老师 陈玲玲

早上,妈妈把我叫起来,让我一起包汤圆。

我先把糯米粉倒进一个大碗里,然后边用筷子搅拌,边向里面倒水。哇,糯米粉一碰到水就变成一块一块的。我伸出双手,使出十二分力气开始揉面团。揉呀揉呀,面团终于变得光滑了。接着,妈妈拿出黑芝麻馅。我先取下一小块面团,把它搓圆,然后捏成一个小碗,取一小团馅,放进面团里再搓成球,一个汤圆就做好了!如此反复,很快就包好了一盘子的汤圆。

吃着自己包的汤圆,我心里很是开心。

组稿老师 蒋小燕



数学中的脑筋急转弯

北仑区岷山学校205班
李梓希(证号2201361) 指导老师 杜娟

脑筋急转弯是一个我很喜欢的游戏,我和弟弟无聊的时候经常会互相给对方出题。

那天,有客人来家里,带来了好几箱水果。妈妈拿出袋子,开始分装工作。我和弟弟跑过去问妈妈:“妈妈,有什么需要我们帮忙的吗?”妈妈突然想到了什么,就说:“好呀!”她给了我弟弟8个苹果和5个袋子,说:“请你们把这8个苹果装进这5个袋子里,需要每个袋子的苹果都是双数。”

弟弟听完就马上开始装苹果了。他先在每个袋子里装了1个苹果,然后又把剩下的3个苹果分别装进了3个袋子里。弟弟开心地说:“我先完成了!”我见了,急忙说:“弟弟,妈妈说的是每个袋子里的苹果要是双数。”说完,我又思来想去,觉得这不可能呀。我就跟妈妈说:“妈妈,你这个题目是不是出错了?8根本没法被5除啊,它只能被4除!”妈妈没有说话,只见她先在4个袋子里各装了2个苹果,然后将四袋苹果放进了第5个袋子。我一拍脑袋:“这也行?这就是脑筋急转弯嘛。”弟弟也在一旁哈哈大笑:“这就是数学中的脑筋急转弯。”

我的宠物OK

海曙区鄞江镇中心小学403班
毛梓丞(证号2200380) 指导老师 刘海珍

我有一只很可爱的小狗,它的名字叫做OK。

它可可爱了,眼睛水汪汪的,像葡萄;鼻子像一颗蓝莓,黑色中带了一点点深蓝色;两只小耳朵,让它变得又呆又萌;黄白相间的皮毛,软乎乎的,就一簇棉花!

我的小狗不仅可爱,还很调皮呢!

有一次,我晚上吃饭的时候,丢了一根肉骨头给它。它高兴得不得了,围着我一直转,还时不时地给我的脚做个按摩。过了几天,我在认真地写作业,突然,一支笔滚了下去。刚好OK走到我桌子旁,它可能以为是肉骨头,开心地叼着跑走了。无奈之下,我只好去奋力追赶,它却跑得无影无踪了……我只能“守株待狗”,躲在门边。当它回来时,全身脏兮兮的,嘴巴里还叼着我那支笔!你说它是不是很调皮?

这就是我那只又调皮又可爱的狗——OK。

《神秘岛》读后感

鄞州区董山小学401班
董彧睿(证号2201561) 指导老师 蔡小平

读完《神秘岛》,我觉得书中的几个人各有所长。水手胆大勇敢,史佩莱善于观察思考,纳布勤恳老实,但我最喜欢、最敬佩的还是心灵手巧的工程师史密斯。他不仅是一个出色的工程师,还是一位优秀的领导者。

他带领落难者们用硝酸甘油炸掉湖口,找到了新居,造出了玻璃,用铁矿石和炭炼成了生铁和钢,用接骨木、硝酸和硫酸制作出火棉……甚至有了自己的炮塔、电报机,出入住宅的工具也从梯子变成了升降机,还用海豹脂肪做了蜡烛。

我想,我以后一定要用知识来武装自己。我现在很喜欢科学课,如何像工程师一样把科学知识应用到生活之中,是我未来的一大目标。

我的“自画像”

鄞州区宋诏桥小学509班
邵晨翔(证号2200145) 指导老师 朱立飞

我长着一张肉嘟嘟的脸,眉毛又细又长。一双小眼睛,一个单眼皮,另一个双眼皮,有趣吧!头发又黑又顺,经常留着锅盖头。看起来很乖,一脸书生气。

我是一个超级慢性子的人,不管发生什么事,我都慢慢悠悠的,一点不着急。学校有个规定,必须在老师说完“放学”后,两分钟内整理完书包并在教室门口排队,不然就得罚值日。而我就是那个经常被罚值日的人。哎,我真是服了我自己!

我有一个形影不离的好朋友——“马虎”。有一次,书法老师让我们写一幅书法作品。到最后写落款的时候,我居然把自己的名字漏写了一个“翔”字。原本应该是“邵晨翔书”,被我写成了“邵晨书”。好好的一幅书法作品就这么被毁了。老师看了后说:“邵晨翔,你什么时候把名字改成‘邵晨’了?”从那以后,书法班的同学们时不时地叫我:“邵晨!邵晨!”我真是又气又恨,都是马虎给闹的。我心里暗暗发誓,一定要和这个朋友绝交。

这就是我,一个独一无二的我。

争做新时代少年

宁波市镇安小学304班
谢佩媛(证号2200064) 指导老师 吴玲

“河山只在我梦里,祖国已多年未亲近,可是不管怎样也改变不了,我的中国心……”一首让无数中华儿女心潮澎湃的《我的中国心》,曾经深深烙印在我们的脑海中。

中华文明五千年长河中,曾经涌现出许许多多强国富民为其一生奋斗目标的伟大人物。屈原,屹立在中华文明源头的一位爱国诗人;林则徐,我国近代史上第一位民族英雄;钱学森,放弃国外优厚条件毅然回到祖国怀抱的当代爱国主义典范……他们都是追寻强国之路上的先行者。

放眼当下,我们祖国正在实现中国梦的伟大征程上昂首阔步地前进。你看,山河如画,万里神州风华正茂;你听,岁月如歌,千年灿烂今胜昔。

强国有我,因为我们有志气。毛主席“自信人生二百年,会当水击三千里”和周总理“为中华之崛起而读书”的豪壮口号还时常回响在我耳边。强国有我,因为我们有骨气。写下“砍头不要紧,只要主义真。杀了夏明翰,还有后来人”的革命烈士夏明翰和写下“横眉冷对千夫指,俯首甘为孺子牛”的文坛斗士鲁迅,都是拥有铮铮铁骨的志士仁人。强国有我,因为我们有底气。源远流长的五千年文明,构成了我们继往开来的厚实基础,也是中华民族历经磨难却经久不衰,傲然屹立于世界民族之林的最大底气。

生逢盛世,强国有我,我们应该人人争做有志气、有骨气、有底气的新时代少年。



春意盎然

镇海区中心学校箭湖校区301班
郑宇梵(证号2200504)